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 أسئلة متوقعة على وحدة النهايات و الاتصال 1

5عُديا حمخسب س يٍ انعدد  2 –ادزس سهىن الالخساٌ ق )س( = س :  1س  

 )س( :  هٌبٍٍ انجدول اَحً بعض لٍى الالخساٌ : 2س

 2.2 2.22 2.222 1...3 1..3 3.1 س

 2.2 2.22 2.222 1.... 1... 1.. )س( ه

)س(     ه 
s

 اعخًد انجدول انسابك لإٌجاد

   3 >, س    1س + 2    إذا كانت ق)س( =  :3س

      3 ≤, س   2س – 11                                  

 بٍاٍَا ؟ انسسى يع 3جد َهاٌت ق)س( عُديا حمخسب س يٍ 

: 0س  

لاٌجاد كم يًا  هاسخعًم انشكم انخانً انري ًٌثم يُحُى الالخساٌ 

 ٌأحً : 
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(2) س (     ه
s

 ) س (  ه

3  )
s

 (  3)  ه( 4) س (   ه

5  )
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(  6) س (     ه
s

(  7) س (     ه
s

 ( 2-)  ه(   8) س (   ه

2 )
s

 ( 4)  ه( .1) س ( ه

إذا كاَج :0س
s

 فًا لًٍت ن ؟  23( =  7) ن س +  

 انُهاٌاث اَحٍت :جد :8س

إذا كاَج 
s

,    2ق )س( = 
s

 فجد :  3 -ل )س( = 

أ( 
s

)ق )س( + ل )س( (    ب (   
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 ل )س( (   2 –)ق )س(  
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( ج
s

(د(  2س+5ل )س( +× )ق )س(  
s

)ق )س( ( 
2 

 

  1 ≥, س   3س + 2  إذا كاٌ ق )س( = :1س

 1 <س , س  4 – 5                                 

س  )س( =    ه                
2

 1 ≥, س  3 –

س2                                  
2

  1 <,  س    

 فجد انُهاٌاث اَحٍت ) إٌ وجدث ( :

أ ( 
s

ب (                                                 ق)س(    
s

 )س(    ه

(   ج
s

)س( (                                د (  ه)ق )س( +  
s

 )س( ( ه–)ق )س(  

 

 

 إجابات الأسئلة المتوقعة

أكبر منه و أقل منه ونعوض في المعادلة فينتج  0نكون جدولا نختار فيه قيما للمتغير س قريبة من العدد  :7ج 
 الجدول التالي

 س 5.1 5..5 5...5 5 4.29 4.25 .4.9

 ق)س( 3.1 5..3 5...3 3 2.22 2.25 .2.9

 

3 ق)س( =
5 s 

ق)س( = 
5 s 

 

انحم  :   :2ج
s

)س( = صفس  ,    ه
s

   3)س( =  ه

 

الحل :  :3ج
s

( 3)  – 16ق )س( = 
2
  =16 – 2  =7  

    7=   1+  6=    1+  3× 2ق )س( = 

  7بًا أٌ انُهاٌخٍٍ يخساوٌخٍٍ يٍ انجهخٍٍ إذا انُهاٌت يىجىدة = 
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( يخساوٌت ححج حأثٍس لاعدحً الالخساٌ فلا حىجد لفزة فً انًُحُى ولا َضع حهمت يفسغت عهى 3لأٌ ق) 7( = 3ق )

  3 >( بانسغى يٍ عدو وجىد اشازة انًساواة فً انماعدة الأونى  س  7,  3انسسى انبٍاًَ عُد انُمطت )

2س – 11
  1س + 2انُهاٌت يٍ انٍساز     3انُهاٌت يٍ انًٍٍٍ    

 ( غٍس يىجىدة 7       4( 6       2( 5     1( = 3) ه( 4          5(  3        5( 2        5( 4:1ج

  3( = 4)  ه( .1     3.6(  2  ( غٍس يعسف 2 -)  ه( 2 

 2ن =         ←    16ن =  2      ←      7 -  23ن =  2 ←    23=  7+ 2×: ن :5ج

   5=  2+  .2+  24 -=  2+  4×  5+  3 -×  2(  ج    14=  6+  2=  3 -×  2 – 2ب (     5=  3 – 2أ ( : 6ج

  64د ( 

أ(  :7ج
s

    5ويٍ انٍساز =  1ق)س( غٍس يىجىدة , لأٌ انُهاٌت يٍ انًٍٍٍ =

ب( 
s

  2 –ويٍ انٍساز =   2)س( غٍس يىجىدة , لأٌ انُهاٌت يٍ انًٍٍٍ = ه

(نحساب  ج
s

غٍس  ه )س((َجد انُهاٌت يٍ انًٍٍٍ وانُهاٌت يٍ انٍسازلأٌ َهاٌت كم يٍ الالخساٍٍَ ق و ه)ق)س(+

 يىجىدة.

s

)س(( =  ه)ق)س(+
s

ق)س( +  
s

  3=  2+  1)س( =  ه

s

)س(( =  ه)ق)س(+
s

ق)س( + 
s

  3( =  2 -+ )  5)س( =  ه

إذا 
s

  3)س(( =  ه)ق)س(+ 

 )س(( حٍث إٌ :  هبإٌجاد لاعدة الالخساٌ )ق)س(+ وَحصم عهى انُخٍجت َفسها

س  )س( =   هق)س( + 
2
  1 ≥,  س      س    2+  

س2                            
2

  1 <,  س   5س +  4 –

 . 3حساوي  1 ←وَلاحظ أٌ َهاٌت هرا الالخساٌ عُديا س 

 


